

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:576897-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Katowice: Usługi inżynierskie w zakresie projektowania
2019/S 235-576897**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 200-486508)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Zarząd Dróg Wojewódzkich w Katowicach

Krajowy numer identyfikacyjny: 22

Adres pocztowy: ul. Lechicka 24

Miejscowość: Katowice

Kod NUTS: PL22

Kod pocztowy: 40-609

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Magdalena Marciniak

E-mail: przetargi@zdw.katowice.pl

Tel.: +48 327819211

Faks: +48 327819200

Adresy internetowe:

Główny adres: www.zdw.katowice.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Budowa mostu nad rzeką Odrą w ciągu drogi wojewódzkiej nr 421 – dokumentacja projektowa wraz pełnieniem nadzoru autorskiego

Numer referencyjny: WI/P/191001/1

II.1.2) Główny kod CPV

71320000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest: wykonanie dokumentacji projektowej oraz nadzór autorski nad zadaniem związanym z budową nowego śladu drogi wojewódzkiej nr 421 na terenie gmin Rudniki i Nędza. W ramach umowy Wykonawca jest zobowiązany do uzyskania wszelkich niezbędnych do realizacji inwestycji

decyzji, opinii, uzgodnień itp. wraz z uzyskaniem decyzji zezwalającej na realizację inwestycji drogowej. Szczegóły przedmiotu zamówienia zostały opisane w opisie przedmiotu zamówienia oraz wytycznych projektowych.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

02/12/2019

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 200-486508](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2)

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 03/12/2019

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 20/12/2019

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.7)

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 03/12/2019

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 20/12/2019

Czas lokalny: 11:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: